


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ ABD’de hakim karşısına çıkarılan Maduro, kendisine yönetilen uyuşturucu terörizmi suçlamaları reddetti

➢ Altın, Salı günü yükselişini sürdürerek bir haftanın en yüksek seviyesine ulaştı

➢ Bakır ton başına 13.000 doları ilk kez aşarak güçlü rallisini sürdürdü

➢ Fed’in San Francisco şubesi tarafından yayımlanan araştırmada, büyük tarife artışının belirsizliği artırdığı, 

bunun da genel talebi azaltabileceği ve enflasyonun düşmesine yol açabileceği belirtildi

➢ Nvidia, ajan tabanlı yapay zeka, fiziksel yapay zeka, otonom araç geliştirme, robotik ve biyomedikal gibi 

farklı alanlarda kullanılmak üzere yeni yapay zeka modelleri, veri setleri ve araçlarını tanıttı

➢ ABD Başkanı Donald Trump yönetiminin, Amerikan petrol şirketleriyle Venezuela konusunda görüşmelere 

başladığı bildirildi

➢ BM Güvenlik Konseyi’nde Rusya ve Çin başta olmak üzere birçok ülke, ABD’nin Venezuela’ya yönelik 

askeri müdahalesini uluslararası hukuku ihlal ettiğini savunarak sert tepki gösterdi



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.17489 – 1.17643 – 1.17795

1.17161 – 1.16964 – 1.16783

EUR/USD paritesi Salı günü Asya seansında 1,1710 bölgesi 
civarında yeniden alıcı buluyor ve önceki gün 1,1660 
seviyesinden, yani yaklaşık dört haftanın en düşük noktasından 
gelen güçlü tepki yükselişini sürdürüyor. Anlık fiyatlar %0,10 
yükselişle 1,1735 civarında işlem görürken, destekleyici temel 
görünüm eşliğinde yükselişin devam edebileceğine işaret 
ediyor. ABD Doları, ABD Merkez Bankası’nın (Fed) güvercin 
beklentileri nedeniyle üst üste ikinci günde de zayıflıyor ve 
Pazartesi günü görülen 10 Aralık’tan bu yana en yüksek 
seviyeden uzaklaşıyor. Buna ek olarak, Avrupa Merkez 
Bankası’nın (ECB) faiz indirimlerini tamamladığı yönündeki 
beklentiler ortak para birimini destekleyerek EUR/USD 
paritesine yukarı yönlü katkı sağlıyor. 

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.35684 – 1.35812 – 1.35958

1.35289 – 1.34965 – 1.34608

GBP/USD paritesi Salı günü Asya saatlerinde 1,3560 civarında 
işlem görerek üst üste ikinci seansta da yükselişini sürdürüyor. 
Günlük grafikte teknik görünüm güçlü bir yükseliş eğilimine 
işaret ederken, 14 günlük RSI göstergesi 69,29 seviyesine 
ulaşarak aşırı alım bölgesine yaklaştı. RSI’ın aşırı alım bölgesine 
girmesi durumunda, yükseliş öncesinde kısa süreli bir yatay 
seyir görülebilir. Paritenin yükselen 9 günlük üssel hareketli 
ortalama ile 50 günlük üssel hareketli ortalamanın üzerinde 
kalması, yukarı yönlü eğilimin korunduğunu gösteriyor. Kısa 
vadeli ortalamanın orta vadeli ortalamanın üzerinde olması da 
alım baskısının sürdüğüne işaret ediyor. GBP/USD paritesi Asya 
seansının erken saatlerinde 1,3562 ile son üç ayın en yüksek 
seviyesini gördü. 

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

156.636 – 156.861 – 157.067

156.224 – 155.748 – 155.368

Japon Yeni, zayıflayan ABD Doları karşısında sınırlı kazançlar ve 
hafif kayıplar arasında dalgalanırken, önceki gün görülen 
yaklaşık iki haftanın en düşük seviyesinden başlayan 
toparlanma hareketinde şimdilik duraksama yaşıyor. Japonya 
Merkez Bankası’nın (BoJ) şahin duruşuna rağmen, yatırımcılar 
bir sonraki faiz artırımının zamanlaması konusunda belirsizliğini 
koruyor. Bu durum, mali endişeler ve genel olarak olumlu risk 
algısıyla birlikte güvenli liman olarak görülen Yeni baskı altında 
bırakıyor ve USD/JPY paritesinin 156,00 seviyelerinin ortasında 
dengelenmesine yardımcı oluyor. Ancak Japon yetkililerin para 
birimindeki hızlı değer kaybını önlemek için müdahale 
edebileceğine dair beklentiler ve BoJ’un daha fazla sıkılaşmaya 
gidebileceği olasılığı, Yen’i destekleyen unsurlar olarak öne 
çıkıyor. 

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4490 – 4505 - 4520

4435 – 4401 - 4365

Altın (XAU/USD), Salı günü erken saatlerde görülen bir haftanın 
zirvesinden hafif geri çekilerek Avrupa seansına girerken 4.450 
dolar seviyesinin üzerinde, sınırlı günlük kazançlarla işlem 
görüyor. Ancak temel görünüm yükseliş yanlısı yatırımcıları 
desteklemeye devam ediyor ve altın için en düşük dirençli 
yönün yukarı olduğunu gösteriyor. ABD’nin Venezuela’ya 
yönelik askeri operasyonu, Suudi Arabistan ile Birleşik Arap 
Emirlikleri arasındaki siyasi gerilimler, İran’daki huzursuzluk ve 
süregelen Rusya-Ukrayna savaşı jeopolitik riskleri canlı tutuyor. 
Bu durum güvenli liman talebini destekleyerek altın fiyatlarını 
yukarı yönlü destekliyor. Ayrıca Fed’in güvercin duruşu ve 
piyasaların bu yıl iki ek faiz indirimi ihtimalini fiyatlamaya 
devam etmesi, faiz getirisi olmayan altın için kısa vadede ilave 
değer kazanımı beklentisini güçlendiriyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

58.55 – 59.12 – 59.75

57.81 – 57.39 – 56.97

ABD tipi ham petrol (WTI) ise Salı günü Asya işlemlerinin erken 
saatlerinde 58,10 dolar civarında işlem görüyor. ABD’nin 
Venezuela Devlet Başkanı Nicolas Maduro’yu yakalamasının 
ardından Venezuela’dan küresel petrol arzına yönelik olası 
etkiler değerlendirilirken, WTI fiyatı yatay bir seyir izliyor. Hafta 
sonunda ABD ordusu Venezuela’ya girerek Devlet Başkanı 
Maduro ve eşi Cilia Flores’i New York’a götürdü. ABD Başkanı 
Donald Trump, Washington’un Venezuela’yı en azından geçici 
olarak yöneteceğini ve ülkenin geniş petrol rezervlerini diğer 
ülkelere satmak üzere kullanacağını açıkladı. Trump 
yönetiminin Venezuela’nın petrol sektörünün yeniden 
yapılandırılması için birçok petrol şirketiyle temas halinde 
olduğu da Beyaz Saray tarafından ifade edildi.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.739 – 3.921 – 4.098

3.535 – 3.416 – 3.278

Doğal gazın günlük grafiği, fiyatın 5,50 dolar seviyesindeki güçlü 
dirence ulaştıktan sonra bu bölgeden sert şekilde geri 
çekildiğini gösteriyor. 5,50 dolar seviyesinden başlayan 
düzeltme hareketi aynı zamanda 3,80 dolar seviyesindeki güçlü 
desteğin kırılmasına yol açtı ve bu durum önümüzdeki günlerde 
aşağı yönlü momentumun devam edebileceğine işaret ediyor. 
Fiyatın şu anda 200 günlük basit hareketli ortalamanın altına 
sarkması da satış baskısının sürebileceğini gösteriyor. 5,50 
dolar seviyesi önemli bir direnç bölgesi olarak öne çıkarken, bu 
seviyeden gelen güçlü düşüş doğal gaz fiyatlarının uzun vadeli 
destek olan 2,50 dolar seviyesine doğru gerileyebileceğine 
işaret ediyor. Dört saatlik grafikte ise doğal gaz için ilk önemli 
destek 3,20 dolar civarında bulunuyor.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25089 – 25214 - 25326

24807 – 24666 - 24512

DAX endeksinin Salı günü rekor rallisini sürdürerek 25.000 puan 
seviyesine biraz daha yaklaşması bekleniyor. Aracı kurum IG, 
açılıştan yaklaşık iki saat önce Alman gösterge endeksini 24.913 
puan seviyesinde fiyatladı ve bu seviye yüzde 0,18’lik bir 
yükselişe işaret ediyor. DAX’ın, üç aylık bir aranın ardından bir 
önceki gün gördüğü tarihi zirveyi aşması için 24.873 puanın 
üzerine çıkması yeterli olacak. Federal hükümetin altyapı ve 
savunma harcamalarına ayırdığı milyarlarca euroluk bütçe, yeni 
yılda Alman ekonomisinin toparlanabileceğine yönelik 
beklentileri güçlendirirken, bu durum DAX için temel itici 
güçlerden biri olarak görülüyor. Gün içinde Almanya’dan 
açıklanacak tüketici fiyat verileri de yakından takip edilecek.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25558 – 25623 - 25742

25392 – 25299 - 25203

ABD’nin Venezuela’ya yönelik saldırısı küresel hisse senedi 
piyasalarında belirgin bir belirsizlik yaratmış görünmüyor. Wall 
Street’te Dow Jones Sanayi Endeksi, Aralık ayında gördüğü 
önceki rekor seviyenin üzerine çıkarak yeni bir zirveye ulaştı. 
Yatırımcıların özellikle petrol hisselerine yönelmesi bu 
yükselişte etkili oldu. ABD vadeli endeksleri de Pazartesi akşamı 
yükseliş kaydederken, yatırımcıların Venezuela kaynaklı 
jeopolitik riskleri büyük ölçüde göz ardı ederek ABD şirketleri 
için oluşabilecek ekonomik fırsatlara odaklandığı görüldü. 
Pazartesi günü normal seansta Dow Jones yaklaşık 600 puan, 
yani yüzde 1,2 yükselirken, S&P 500 yüzde 0,6 ve Nasdaq yüzde 
0,7 artış kaydetti. Nasdaq’taki yükselişte Tesla ve Amazon gibi 
büyük ölçekli büyüme hisseleri öne çıktı.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

94186 – 95059 - 95863

92255 – 90660 - 89127

Bitcoin yazım anında 93.810 dolar seviyesinde işlem görürken, 
son 24 saatte yüzde 1,4 değer kazandı ve fiyat 95.000 dolar 
direncine doğru hareketini sürdürdü. En büyük kripto para, 
Eylül ayında gördüğü 126.080 dolarlık zirvenin hâlen yaklaşık 
yüzde 25 altında bulunuyor. Son toparlanma ile birlikte Bitcoin 
fiyatı son bir haftada yüzde 7,5, son 30 günde ise yüzde 4,5 
yükseldi. Bu yükselişle birlikte işlem hacminde de artış görüldü. 
Bitcoin’in 24 saatlik işlem hacmi yüzde 33,8 artarak 50,58 
milyar dolara ulaştı ve bu durum fiyat yükselirken piyasaya 
daha fazla katılım olduğunu gösterdi. CoinGlass verilerine göre 
türev piyasalarda da benzer bir tablo görülüyor. Türev işlem 
hacmi yüzde 43 artarak 85 milyar dolara yükselirken, açık 
pozisyon miktarı yüzde 2,56 artışla 61 milyar dolara çıktı.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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